OT1BeTb!

Kak cinoxuTh 1Ba OTpUIIaTEIbHBIX YUCa?

Kak cnoxuthb JABa 4HCJia C pa3HbIMHA 3HaKaMu?

Yto Ha3bIBaIOT KOAPDUIIHIEHTOM?
YTO 3HAUUT MPUBECTU MOJOOHBIE ClIaraeMbie?
YeM MOTyT OTJIMYAThCA MOJOOHBIE CllaraeMbie?

Kak packpbITh CKOOKH, IEPE] KOTOPHIMU CTOUT 3HAK «»
Kak packpbITh CKOOKH, IT€pe/l KOTOPHIMU CTOUT 3HAK «-»
Kak yMHOXHUTBH CKOOKY Ha YKCJIO WJIM YUCJIO HA CKOOKY?

[Ipn yMHOXEHUM IBYX YHCEN C PA3HBIMU 3HAKAMH B PE3YJIbTATE
MOJTYy4aeTCs:

[Ip1 yMHOKEHUU JBYX YUCEI C OJMHAKOBBIMHU 3HAKaAMU B PE3YJIbTATE
NOJIy4aeTCH:



YCcTHbIM cueT «CnoxeHue
pauMoHanbHbIX Yncen»

1. -22+35
2. -37+28
3. 1,5+ (-6,3)
4. -82+82
5. 22_27

6. -13-8

=



aCKpOW CKODKMW.

7-(4x-2y+9a);
5+(-a+2B+3C);
5(-2a+4);

=




IUI dTeéMaTU4eCKUN ONKTaHT.

«MpuBeaeHne NoaoObHbLIX cnaraemMbix».

Ilposepvme ceoa:

1) 4x — 9x = —dX;
2) )] —6y-8y= —-14y;
3) ) -1l4a+4a=  -10a;
4) ) 13b+ b= 14b;
5) ) -n-18n= -19n;

6) 4p_p= 3p




Ypok B 6 Knacce
PewweHue 3agay no teme
«MopgoOHbIe cnaraemMbie»

7.04.2015



Pewumb ypasHeHue

* 6x + 190 - 3x = 4000




70 s1eT — DTO 11eN1ad XKU3Hb... HO CKOJIBKO ObI HU

IPOILJIO JIET, MbI, >KUBYIIIUE CETOAHS, HEC UMEEM
paBa 3a0bITh Y>KACHI TOM BOMHBI, YTOOBI OHU HE
MOBTOPHUJIMCH BHOBb. MBI HE UMEEM IpaBa 3a0bITh
TEX COJIJIaT, KOTOPbIC NOTUOIM pagyu MUpa Ha
3eMiie.




Pewumb ypasHeHue

-4(x + 156) +6x = 2212




Ynpocmume evipasxcenue, mnazoeume
KoI(hpuuuenm, cmoawuii nepeo «c» u
ymuoxcome e2o na 1000000:

-7(2k-4¢)-(-6k+c)

27000000‘-IEJ'IOBEK

OBLWME NOOCKHUE
NMOTEPU COBETCKOW
CTPAHbI B Iroabl
BENTMKOW
OTEYECTBEHHOW
BOWHbI




Pegriekcus

OTBeThTE HA BONPOCHI:

Ha ypoxke s paboTain aKTUBHO/ TMaCCHUBHO
CBoeil pab0TOI Ha ypOKe s JOBOJICH/  HE JIOBOJICH
Marepuan ypoka MHe ObT ~ TTONI€3eH/  OecroneseH

[Ipu peliennu 3agannit s UCHBITBIBA TPYAHOCTH/ BCE
MOJIYYaJIOCh

Cuuraro, MHE HY>KHO OOpaTUTh BHUMaHUE Ha

OueHka 3a ypok : S cuuraro, 4To mopadorai Ha

OueHka yuurens




